河南省人社厅领导调研航空港实验区

推动人事和社会保障工作提质增效

本报讯 9月2日上午,河南省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长张国伟带领厅分管领导及相关处室负责人,到航空港实验区就协同发展事项进行调研。航空港实验区党工委书记张俊峰、专职副书记常继红参与调研座谈,组织人事和社会保障局局长季玉成及相关部门负责人陪同座谈。

张国伟一行实地调研了富士康郑州科技园整体运行情况及重点企业用工、技能培训等工作开展情况,现场参观了富士康F07生产车间和D15实训

基地, 听取汇报并协调解决了 具体问题。

在随后召开的座谈会上,季玉成详细汇报了航空港实验区发展历程及人事和社会保障有关工作,双方就中国人力资源服务产业园区建设发展、河南技师学院新校区选址建设等具体事项进行了互动交流。

张俊峰对省人社厅一直以 来对航空港实验区工作的大力 支持表示衷心感谢,并希望双方 进一步加强交流沟通,相互支持 协作,对具体事项推进中存在的 堵点、难点问题,将督促相关部 门尽快组建工作专班,加强研究解决,持续营造良好的人力资源环境。

张国伟对航空港实验区领导班子及航空港实验区建设发展成绩给予充分肯定,并表示将全力支持好航空港实验区建设发展,共同把中国人力资源服务产业园区做优做强,推动人事和社会保障工作提质增效,使航空港实验区在郑州国家中心城市建设进程中更好地发挥"名片""龙头""引领"作用。

记者 王军方 通讯员 唐韬 王宇航

黄河流域林木育种创新中心 落户航空港

本报讯 9月6日,航空港实验区管委会与省林业局在航空港实验区举行黄河流域林木育种创新中心项目签约仪式。省林业局党组成员朱延林、航空港实验区管委会副主任魏学彬出席签约仪式。

黄河流域林木育种创新中心项目致力于打造高质量黄河流域林木新品种创制、林业新技术示范中心,建成后可成为带动

黄河流域林业产业发展的技术 研发基地、人才培养基地、合作 交流基地、企业孵化基地,进一 步丰富航空港实验区产业业态, 为全区经济发展注入新动力。

航空港实验区投资促进局、 经发局、财政审计局、自然资源 和规划分局、建设局、科技人才 局、张庄办事处等单位负责人参 加活动。

记者 王军方

航空港实验区推进灾后疫后安全稳定工作

落实惠民政策 加大帮扶力度

本报讯 9月1日,航空港实验区组织召开灾后疫后安全稳定工作推进会,研判分析形势,明确落实举措。航空港实验区党工委专职副书记常继红参加会议并讲话,会议由纪检监察工委书记郑福林主持。

会上,航空港实验区政法委 书记丁海江传达了8月27日全 市信访稳定工作会议精神,通报 了近期全区安全稳定工作情 况。安全稳定督导检查工作组 通报了近期安全稳定工作督查 情况,部分责任单位进行了表态 发言。

常继红要求各有关部门要提高政治站位,加强预判预警,强化工作措施,提高本级化解矛盾纠纷的能力和水平,及时妥善解决群众诉求,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,要畅通救助渠道,严格落实救助

保障和便民惠民政策,加大特殊 群体帮扶力度,保障好困难群众 基本生活,不断增强人民群众的 幸福感和满意度。

航空港实验区各委(部)、局、办主要负责人或分管负责人,各办事处(社区服务中心)党工委书记,安全稳定等6个专项工作组成员参加会议。

记者 王军方 通讯员 李双廷

郑州地铁城郊线 9月12日恢复运营

本报讯 9月8日,记者从郑州地铁公司了解到,郑州地铁将 于9月12日、15日分两个批次恢复载客运营。

9月12日,1号线、2号线一期(刘庄站至南四环站)、城郊线将恢复载客运营。9月15日,2号线二期(贾河站至刘庄站)、3号线、4号线、5号线将恢复载客运营。14号线一期因设备更换等,暂不具备恢复运营条件。

截至8月19日,郑州地铁线 网除14号线一期外,全部实现 空载运行。8月22日以来,交通 部门委托两家安全运营评估单位,组织专家对郑州地铁线网空载运行线路开展了恢复运营专项安全评估,至9月4日完成了6条线路(1号线、2号线、3号线、4号线、5号线、城郊线)专项安全运营评估,出具了"具备恢复

运营条件"的评估报告。

目前,郑州地铁运营单位正按照运营标准开展各系统的再测试、再检查、再确认,将于9月12日、15日恢复载客运营。

恢复运营初期,1号线、2号线、3号线、4号线及5号线运营时间为6:00~23:00,1号线、2号线高峰行车间隔约5分钟,平峰行车间隔约7分钟;3号线、4号线、5号线高峰行车间隔约6分钟,3号线、5号线平峰行车间隔约6分钟,3号线、5号线平峰行车间隔约10分钟;城郊线运营时间为6:00~22:00,高峰行车间隔约10分钟,平峰行车间隔约14分钟。

市民可通过"郑州地铁"官 方微博、微信公众号等获取地铁 运营动态。如需帮助,可拨打郑 州地铁服务热线55166166。

记者 张倩 王军方

组织人社局检查督导疫情防控工作

完善常态化疫情防控机制

本报讯 8月26日, 航空港 实验区组织人事和社会保障 局局长季玉成一行到郑港办 事处、世航酒店、优艾美美家 隔离酒店看望慰问疫情防控 一线工作人员, 检查督导疫情 防控工作。

季玉成现场详细了解了防 疫措施落实情况、隔离**人**员的管 理和工作人员个人防护等情况,对大家坚守一线的决心毅力表对东家坚守一线的决心毅力表示赞赏,勉励党员干部要继续发扬能吃苦、能奉献的党员模范作用,坚持站好疫情防控"最后一班岗"。

季玉成指出,要进一步强化 责任担当,继续保持"一盘棋"思 想,在工作中善于总结先进经验 和做法,选树优秀典型和代表,营造同心抗疫的浓厚氛围;要坚决克服麻痹大意思想,及时排除风险隐患,扛稳疫情防控政治责任;要完善常态化疫情防控机制,毫不放松地抓实做好疫情防控各项工作。

记者 王军方 通讯员 唐韬 师文萍 根据郑州市疫情防控36号通告要求,乘客进站须 全程佩戴口罩,核验健康码、测温正常后乘坐地铁。

郑州地铁将持续对公共区域进行防疫消杀,为乘客营造良好的出行环境,希望市民乘车有序排队、在车站内不聚集。

航空港实验区推动国土空间规划工作

确保国土空间总体规划管用实用好用

本报讯 9月3日上午,郑州市自然资源和规划局航空港实验区分局党组书记、局长邱应厚主持召开航空港实验区国土空间规划工作推进会议,对下一步工作提出要求。

一是要落实省厅工作要求。围绕航空港实验区战略定位,突出目标导向、问题导向,准确研判航空港实验区未来发展方向,确保未来国土空间总体规划管用、实用、好用。

二是要科学划定"三线"。 进一步摸清家底,用好郑州市 市级"双评价"成果,坚持保护 优先、节约集约原则,统筹开展 "三线"试划工作,确保不交叉、 不重叠。

三是要精准确定发展指标。依据人口普查数据,深入研究航空港实验区作为产城融合区域的人口导入、流出及结构变化规律,科学研判人口变化趋势及经济增长态势,合理预测2025

年、2035年城镇人口和用地规模,统筹确定全区城镇开发边界和城镇集中建设区规模。

四是要强化规划衔接。加强与新郑国际机场、新郑、中牟、尉氏、长葛等周边区域的规划衔接,在用地布局、产业发展、交通衔接和生态协同等方面做好沟通协调,进一步突出航空港实验区"龙头"和"引领"作用。

记者 王军方通讯员 孔剑

郑州机场巴士恢复运营

本报讯 记者从相关部门 获悉,目前,郑州机场巴士已恢 复运营,市民可乘坐巴士往返

目前恢复的线路:郑州机场一郑州火车站(中心站):9:00至航班结束,30~60分钟一班(途经站点:紫荆山、民航酒店、会展中心、郑汴路口)。

郑州火车站(中心站)—

郑州机场:7:00~17:00,每小时一班。

民航酒店—郑州机场:7:00~ 20:00,每小时一班。

长途巴士恢复运营的有:许昌、平顶山、济源、周口等线路。 郑州机场巴士服务热线:

0371-68516511、68519508。

记者 王军方通讯员 郑发

郑州机场提醒,9月份依然是恶劣天气频发的季节,乘客出行前请多留意天气预报,及时通过各种方式向各航空公司了解票务信息,也可随时拨打郑州机场热线电话(0371-96666)问询,或者通过河南机场集团官方微博、公众号等渠道查询。

